

# Как преодолеть все барьеры и не сдаться раньше срока на пути к успеху?

*Изменяют ход истории и творят великие дела те люди, которые дают своему потенциалу задание или цель, а не тратят впустую свои дары. Они научились восставать против препятствий и преград, не позволяя ничему остановить их движение. Нет ничего глупее, как пренебречь опытом добившихся успеха людей. Ибо у них стоит перенять все то ценное, что поможет человеку самореализоваться.*

Позвольте Вас спросить: в тот момент, когда Вы видите человека в инвалидной коляске, что Вы думаете о нем? Большинство из нас думают о нем как о неполноценном человеке.

Иногда нас может посетить чувство вины за то, что он нездоров, а мы с Вами, скажем, целы и имеем обе ноги. Хочется даже попросить прощения у него или дать пожертвование. Или слепой человек, который ходит с палочкой, или однорукый? Почему их считают неполноценными?

Люди могут ограничивать потенциал каждого из них, смотря на их физические недостатки. Но человек, достигший реальных успехов, не принимает то, что о нем говорят, не зависит от мнения других людей.

Некоторые из самых выдающихся умов человечества находились в инвалидных колясках. Одним из таких людей был президент Теодор Рузвельт. Разве кто-то мог предположить, что человек, имеющий физический недостаток, может стать президентом одной из самых больших наций на земле?

Есть одно очень сильное высказывание президента Рузвельта, которым стоит осветить свой путь к успеху. Вот оно.

**«Делайте все, что можете с тем, что имеете там, где Вы находитесь».**

## Как преодолеть все барьеры и не сдаться раньше срока на пути к успеху

Автор: admin  
17.04.2011 13:33 -

---

Приведу Вам еще одну потрясающую историю преодоления барьеров.

Живет себе и здравствует на свете один удивительный мальчик. Он великий математик, несмотря на то, что страдает от болезни, уничтожающей его кости. Он в буквальном смысле этого слова постепенно исчезает. Внешне он выглядит уродливо. Его очки постоянно съезжают, потому что лицо впало, а нос почти исчез. Все зубы прогнили. Его тело ужасно деформировано.

Этот мальчик не может писать, но вопреки всему он делает «лучшие математические вычисления». Профессоры приезжают к нему домой и, находясь возле его постели, записывают все, что он говорит. На основе его вычислений разрабатываются математические учебники для университетов. Этот юный математик является ярким примером силы воли, настойчивости и движения к своей мечте.

Если ему удастся преодолеть все барьеры и снять ограничения, то тем более Вы или я сможем достичь всего в жизни, если НЕ СДАДИМСЯ раньше срока!

Ни одна болезнь не способна разрушить или остановить потенциал, находящийся в каждом из нас. Только сам человек способен убить собственный потенциал, если он впадет в депрессию и откажется от своей мечты.

Ни в коем случае не сдавайтесь из-за какой-то физической неполноценности. Не смейте отказываться от своей мечты даже в самых сложных жизненных ситуациях.

Ваш потенциал не разрушится, если Вы плохо видите или не можете сами передвигаться по улице. Ваш потенциал не разрушится из-за того, что Вы родились не «в той семье», или кто-то из родителей наркоман, или Вы являетесь даже «круглым» сиротой.

Преодолевайте любые барьеры! С одной единственной целью: использовать все богатство, скрытое внутри. Никто не может подняться выше ограничений, им же установленных.

**Также как окончательных успехов не бывает, следовательно, и неудача роковой тоже быть не может.**

Ошибки и неудачи были и будут. Их не нужно бояться. Будьте храбры и готовы двигаться вперед. Множество талантов было утеряно только по той причине, что они были недостаточно смелыми.

Каждый новый день отправляет в могилу бесчисленное количество ничем не прославившихся людей, которых сомнение и робость удерживали от попыток делать что-либо.

Никогда никому не говорите о том, что есть нечто такое, чего достичь невозможно, потому что есть кто-то другой, кто, возможно, долгие годы ожидает того, что кто-либо решится сделать это невозможное. И вполне вероятно, что эта миссия назначена Вам.

Страх может остановить человека в попытке реализовать мечту. Но будьте смелыми! Не бойтесь неудач, потому что каждая из них всего лишь неудачная попытка. Кроме нее, существует еще и успех. И вот к нему надо стремиться!

Мне нравится один девиз, который помогает лично мне в жизни и в бизнесе. Когда я терплю неудачу, прохожу сложную ситуацию, я говорю следующее.

*«Да, проиграна одна битва, но сама война еще не закончена».*

Самая большая ошибка, которую человек может допустить, состоит в том, что он БОИТСЯ СДЕЛАТЬ ОШИБКУ! Но не ошибаются лишь те, которые не имели шанса делать ошибок, потому что никогда не пробовали.

**Лучше делать попытку и при этом потерпеть неудачу, чем никогда не пробовать и не знать, что Вы могли бы стать успешным.**

## Как преодолеть все барьеры и не сдаться раньше срока на пути к успеху

Автор: admin

17.04.2011 13:33 -

---

Уберите все ограничения! Рискните не бояться пробовать!

Автор - **Елена Скалацкая**

[Источник](#)